ГОД ТЕАТРА

В городском филиале Андреапольской ЦБС проводились различные мероприятия, посвящённые Году театра. В летние каникулы ребята (не только местные, но и юные гости из других городов) ставили постановки, участвовали в театрализованных постановках, совершали виртуальное путешествие по залам Большого театра, даже сами сочиняли сценарий.

В первый день осенних каникул — 28 октября постоянные читатели нашей библиотеки обратились с просьбой самим снять видео театральной инсценировки. Библиотекари подготовили для них сценарий на актуальную тему «Как сёст-



Как сёстры в библиотеку ходили

ры в библиотеку ходили» по сказке Шарля Перро «Золушка». Действующими лицами и операторами были сами ребята. Театр состоял из 5 сценок, старт которым давал самый юный читатель — первоклассник Арсений Захаров. Его папу Игоря Анатольевича Захарова юные актёры уговорили на роль отца, с чем он справился на «отлично».

Взрослые читатели, посетив библиотеку, удивлялись, видя, как по залам ходят девочки, наряженные в деревенские платья, с корзинками в руках, и, разобравшись, в чём дело, хвалили маленьких театралов, придав им этим ещё больше уверенности и артистизма. На каждую сценку менялись декорации — то густой лес с птичьими голосами, то больная Маша на кровати, лекарь с микстурой, то стеллажи с книгами и столом, за кото-

рым сидит Старец, и т.д. Дети с удовольствием и азартом готовили декорации, спорили, наряжались, учили текст сценария и по очереди снимали сценки на видео, чтобы потом сделать монтаж.

Театр удался на славу! Кто-то, быть может, из наших юных театралов выберет профессию актёра или режиссёра в дальнейшем будущем.

С. ИВАНОВА.